

梁牧快訊 06/24/2018 梁德舜牧師

感謝主的恩典，承蒙馬來西亞怡保市的怡保浸信會，邀請前往主持退修會及父親節崇拜講道事奉。六月十一日早上啓程飛往新加坡，十三日凌晨廿分平安抵達新加坡，在弟弟德彰夫婦府上停留一晚，翌日六月十四日（禮拜四）下午乘坐 Scoot 航班飛往怡保，關文弟兄及其令堂親臨接機，隨即專車送往退修營地，繁忙用過晚餐，步上講壇，開始第一堂信息、禮拜五二堂和禮拜六早上總結。

禮拜六（六月十六日）下午，得蒙怡保花園浸信會陳傳道的安排，會見怡保地區華人教牧同工們，在著名的咖啡店主內團契，適逢香港的黎秋霖牧師回怡保探親，一同見面。更感謝主，在團契後，剛好認識多年的吳定康牧師夫婦應邀南下講道，在同一咖啡店難得一聚，全是主的恩典。傍晚，怡保浸信會青年人誠邀夜遊及品嚐怡保美食，並在主內暢談聖經真理，一樂也。

六月十七日（主日）在父親節崇拜應邀講道，臨時也在主日學合班講授公禱文的靈訓，實在美好！這次在怡保的事奉，看見怡保人對神話語的認真、渴望、專心，實有賴他們的義務顧問張人鹽牧師，近七年來苦心的教導和栽培，這次有機會同工，是上帝的恩典。

下午和傍晚有兩次與怡保浸信會核心同工共聚，討論教會的事工及未來發展，讓我體會到在各地主的教會，都有祂忠心、熱愛教會的信徒，守護、禱告和有負擔的儆醒，願我們同心同行為神國努力吧！

十八日（禮拜一）早上七時十五分，怡保人 Rick 弟兄前來酒店接載前往早餐，看見他對少年、兒童事工的獻上，為他感恩，求主使用。隨後送我到機場，抵達機場，在車上為我的旅程和事奉禱告，實在令我窩心！再次乘搭 Scoot 航班直飛新加坡，完成主交托的事工，滿心感恩！主啊，謝謝祢！

回到新加坡，接到香港的同工杜牧師轉給我的一則新聞，刊登在香港華人基督教聯會的周報，恩浸人啊，在這時代，我們必須靠主，作個智慧神的兒女，現照文轉錄：

「香港教會更新運動及新興宗教關注事工」已於六月十日舉行「辨識 A 貨教師」公開講座，有約七十人出席。

新興宗教關注事工總幹事楊子聰先生指出，「A 貨教師」以不受監管、非正規取得「牧師」、「博士」等資格，用不誠實手法塑造屬靈或學術等專業形象，誤導及騙取信徒與堂會支持。他們一般會持續以相近手法和態度行事，而且具影響力，部分更是難於辨別，他在會上分享三個個案。

楊子聰分享第一個案為豐盛恩典之家的李美思，其教會於二零一二年中開始活動，因曾被誤傳與「全能神教會」有關，引起楊子聰關注。他遂向自稱「牧師」的李美思查證其按立歷程，發現她受感半年即成立教會，且牧會後始按立為牧師，按牧團對李的認識不深，只知她熱心扶貧，及持有 611 靈糧堂的畢業證書，惟 611 靈糧堂曾發表聲明指李已離開教會並不知悉按牧事宜。

楊子聰補充，因早年創世電視曾拍攝澄清其教會與「全能神教會」無關，加上李曾於亞洲電視上分享長者扶貧工作，令人感覺正統。然而，他曾接獲李美思同工投訴帳目混亂、情緒暴躁，又有會眾指出其信仰及操守有問題，包括要求受助者提供身分證，並要付二十元購買一封內染疑似葡萄汁紙巾的利是等。後有媒體揭露李氏夫婦經營拍賣網，涉嫌向近百人騙取二千四百萬元。她近年東山再起，改名李豐盛。楊質疑其信仰不合正統，不時在區內廟宇灑葡萄汁，聚會場所又張貼責備說話要求奉獻，更會擺街站籌款。

楊子聰指，在調查李美思的按立問題時，開始留意第二個案基督教恩祐教會梁文輝，二人均由同一按牧團按立。梁自二零零八年開始活動，曾於香港基督少年軍擔任隊牧，後被揭偽造牧師證明書及騙取金錢。其證書由芝城西北華人基督教會按立義務牧師，但遭教會否認，及後再由基督教中福教會等再次按牧。

他成立多間教會機構，包括永恆事工神學院亞洲分院「約瑟國際學院」，由該校美國院長覆立及頒授梁文輝作

代表，惟其證明粗陋，並寫上收款記錄，課程又與正統神學院大相逕庭。此外，梁在該教會擔任董事，聲稱在復康中心幫助殘疾人士，每年收取數十萬董事及娛樂等費用。楊子聰說：「兩個個案非常相似，受影響的同是弱勢群體。」

第三個案為較多信徒熟知的吳宣倫，他曾稱參與研製第一部電子計算機，但與網上資料不符；又稱曾獲柏克來加州大學最佳教學獎，惟得獎名單中沒有其名字；他亦於講道中提及曾參與前美國總統甘迺迪的救援，惟醫護名單找不到其名字，及後他回應質疑時亦前言不對後語地作解釋。講座當日有吳的同事在場，他強調吳確有相關資歷，或只是言論誇大未至「A 貨」，楊子聰回應時則質疑吳缺乏科學講求證據的精神，反問是否適合作基督教佈道。

香港教會更新運動總幹事胡志偉牧師指出「A 貨教師」，一般涉及虛報學歷與履歷、不向教會問責、常自吹自擂及財務不受監管。他續言，聖經早有教導教牧及堂會要揭發真相（弗五 11），要堵住他們的嘴禁止發言（多一 11），且要與他們拒絕來往（多三 10），及割席絕交（林後十一 12-13）。他提醒，「A 貨」喜歡在教會圈子內找尋認受性，教會領袖一不慎防就會落入陷阱中，「要小心在聯合事工中活躍的人，我在不同分區都遇過，例如加入分區院牧，他們帶著居心來取認受性。」他補充，知名度高不等於必定無問題，有熱心但沒有知識亦徒然，信徒惟靠聖靈在心裏引導，辨識教師所言是否正確！”

主啊、幫助我們曉得如何分辨哦！